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Z A P I S N IK 

 

 32. sjednice Gradskog vijeća Grada Valpova, održane 05. ožujka 2024. godine u 

Vijećnici broj 1 Gradskog vijeća Grada Valpova, M. Gupca 32. 

 

 Sjednica je počela sa radom u 20:00 sati.   

 

 Sjednici su nazočni sljedeći vijećnici: Igor Uranjek, Dinko Župan, Ana Brajnović, 

Saša Brezovac, Stela Horvat, Josip Medved, Siniša Galovac, Marijan Mandić, Valentina 

Škorvaga, Željko Varžić, Igor Knežević, Alenko Bajer, Filip Ivanović i Bruno Čačić. 

 

 Ne nazočni vijećnici: Tomislav Čamagajevac. 

 

 Ostali nazočni: Matko Šutalo, gradonačelnik, Marko Barišić, zamjenik 

gradonačelnika, Zvonko Barišić, pročelnik-tajnik Grada, Marko Vuksanić, pročelnik 

Upravnog odjela za gospodarstvo i društvene djelatnosti, Goran Šimić, pročelnik Upravnog 

odjela za komunalne i stambene djelatnosti, Oliver Vazdar, pročelnik Službe za financije i 

proračun, Damir Medved, viši stručni suradnik za lokalnu samoupravu, Vlado Krznarić, 

načelnik PP Belišće, Stjepan Koški, zapovjednik VZ Grada Valčpova, Katarina Sopek, 

predsjednica Savjeta mladih Grada Valpova, Ines Brezovac Horvat, novinarka HRV, 

Vladimir Vazdar, novinar Valpovštine info.  

  

 Zapisnik na sjednici vodi Tonka Bartulović-Franković, djelatnica Gradske uprave. 

 

 Sjednicu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća Igor Uranjek, pozdravio sve nazočne, 

utvrđuje da je nazočno 14 vijećnika. Uz poziv za sjednicu dostavljen je i prijedlog dnevnog 

reda. Predsjednik poziva nazočne, ukoliko imaju prijedloga za izmjenu i dopunu predloženog 

dnevnog reda, da ih podnesu. Budući da drugih prijedloga nije bilo, predsjednik stavlja na 

glasovanje prijedlog dnevnog reda. Nakon provedenog glasovanja, vijećnici su usvojili 

jednoglasno (14 glasova ZA) ovaj 

 

d n e v n i    r e d 

 

1. Usvajanje Zapisnika 31. sjednice Gradskog vijeća Grada Valpova. 

2. Aktualni sat. 

3. Izvješće o stanju sigurnosti na području Grada Valpova za 2023. godinu. 

4. Prijedlog Analize stanja sustava civilne zaštite na području Grada Valpova u 

    2023. godini. 

5. Prijedlog Provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za područje Grada  

    Valpova za 2024. godinu. 

6. Prijedlog Plana razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Valpova za 2024.  

           godinu. 
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  7. Prijedlog II. Revizije Procjene rizika od velikih nesreća za područje Grada 

      Valpova. 

  8. Prijedlog Zaključka o davanju odobrenja na Program rada i financijski plan  

      Savjeta mladih Grada Valpova za 2024. godinu. 

  9. Prijedlozi: 

         a) Odluke o produljenju Ugovora o osnivanju prava građenja, 

          b) Odluke o produljenju Ugovora o kupoprodaji građevinskog zemljišta u  

           vlasništvu Grada Valpova. 

10. Prijedlog Odluke o izvršavanju Programa javnih potreba u sportu Grada Valpova. 

11. Izvješće o izvršenju Plana djelovanja Grada Valpova u području prirodnih  

      nepogoda za 2023. godinu. 

12. Izvješće o primjeni agrotehničkih mjera i mjera za uređivanje i održavanje  

      poljoprivrednih rudina na području Grada Valpova u 2023. godini. 

13. Izvješće o ostvarivanju Programa korištenja sredstava od raspolaganja    

      poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za Grad Valpovo  

      u 2023. godini. 

14. Izvješće Grada Valpova o provedbi Plana gospodarenja otpadom Republike  

      Hrvatske za razdoblje od 2017.-2022. godine za 2023. godine. 

15. Izvješće o izvršenju Programa rada Gradskog vijeća Grada Valpova za 2023.  

      godinu. 

16. Pitanja i prijedlozi. 

 

     Nakon toga prelazi se na rad prema usvojenom dnevnom redu. 

 

TOČKA 1. USVAJANJE ZAPISNIKA 31. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA 

          GRADA VALPOVA  

 

 Predsjednik konstatira, nakon izjašnjavanja članova Gradskog vijeća da je zapisnik 31. 

sjednice Gradskog vijeća Grada Valpova  usvojen jednoglasno (14 glasova ZA). 

 
TOČKA 2. AKTUALNI SAT 

 

PITANJA VIJEĆNIKA 

 

Bruno Čačić 

- imam dva pitanja, prvo je za pročelnika Šimića, vezano za regulaciju prometa 

Starovalpovačkog puta prema Belišćanskom deponiju, razgovarali smo na predposljednjoj 

sjednici o tome, zanima me da li se nešto po tom pitanju napravilo, da li se počelo raditi i dali 

ima kakvih ideja da se tu nešto napravi? Drugo pitanje za pročelnika Vazdara, zašto nisu do 

sada isplaćene potpore male vrijednosti za poticanje razvoja poduzetništva, koji je razlog, jer 

u dosadašnjoj praksi uvijek je bilo isplaćeno u toj godini kada je bilo odobreno, zašto nije, i 

kada će biti isplaćene?  

 

Željko Varžić 

- imam dva pitanja, prvo je za pročelnika Vuksaniića, imali smo javni poziv za prikupljanje 

zahtjeva za kupnju stanova iz Programa društvenog poticanja stanogradnje, pa me zanima 

kakvi su rezultati, vezano za taj poziv? Drugo pitanje je za pročelnika Vazdara, završen je 

drugi mjesec, mislim da sada već možemo usporediti ovu godinu i onu prošlu vezano za 

prihode od poreza, prošle godine imali smo i prirez poreza na dohodak, a sada imamo samo 

porez na dohodak koji je uvećan po odluci Gradskog vijeća iz prijašnje godine, pa da vidimo 

kakva nam je razlika kroz ova dva mjeseca? 
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Filip Ivanović 

- imam dva pitanja za pročelnika Šimića, rasvjeta u Ladimirevcima, ulica Oslobođenja i 

Sportska, tema o kojoj smo već nekoliko puta ragovarali, stanje je stvarno loše u tim 

djelovima ulica, pogotovo u ulici Oslobođenja, da li se planira poduzeti što po tom pitanju. 
Drugo pitanje, nogostup u blizini novoizgrađenog Doma kulture F. Šovagović je sada naravno 

zbog radova u dosta lošem stanju, već nekoliko mjeseci je pun blata i pokidan, pa me zanima 

hoće li se po završetku radova od izvođača radova tražiti i vraćanje u prvobitno stanje tog 

nogostupa? 
 

Igor Knežević 

- pitanje za pročelnika Vazdara, koji je razlog da su programi udruga u sportu financirani sa 

50% iznosa za prošlu 2023. godinu, a programi udruga koje se bave društvenim, 

humanitarnim, zdravstvenim, braniteljskim sa 75% iznosa, zašto nije 100% iznosa isplaćeno, 

zato što su potpisani ugovori?   

 

ODGOVORI NA PITANJE VIJEĆNIKA 

 

Goran Šimić 

- odgovor na pitanje vijećnika Brune Čačića, regulacija prometa kroz Starovalpovački put 

vezano za kamionski promet je problem, na prošloj sjednici smo o tome razgovarali, do sada 

se nije ništa specijalno promijenilo, stavljen je u prometni elaborat, mi smo imali nekoliko 

sastanaka sa gradonačelnikom i Savjetom za promet, tako da su oni svi upoznati, tvrtka 

Rencon radi na tome, elaborat će ići i policiji i svim potrebitima na suglasnost, ne može se 

ništa napraviti dok se ne dobije suglasnost. 

- odgovor na pitanja vijećnika Filipa Ivanovića, što se tiče rasvjete u Ladimirevcima, problem 

je što je rasvjeta na kućama, neki su ljudi imali primjedbe, pa smo morali skidati, ne možemo 

stavljati kako mi hoćemo na kuće, ljudi rade fasade pa skidaju, to im smeta, a to sam rekao i 

prošli puta za rasvjetu na stupovima, potrebno je ishoditi građevinsku dozvolu što iziskuje 

vrijeme, a i jednu veću investiciju koje nije planirana u Proračunu, mi ćemo napraviti izvid, i 

vidjeti ako se budu mogle postojeće zamjeniti za nekakve modernije, to ćemo probati 

napraviti. A što se tiče nogostupa, na svim projektima se traži od investitora da onaj dio koji 

zbog samog projekta se pokida, njihova obveza je da to vrate u prvobitno stanje nakon 

izvođenja radova, tako da vjerujem da će i taj nogostup biti saniran. 

 

Marko Vuksanić 

- odgovor na pitanje vijećnika Željka Varžića, što se tiče natječaja za POS stanove, javni 

natječaj ide ispred Upravnog odjela za komunalne i stambene djelatnosti, budući su oni po 

zakonu nadležni vezano za stambenu politiku, natječajni rok je bio raspisan na mjesec dana, 

imamo ukupno 43 zahtjeva, taj rok je produžen za još mjesec dana, tako da ima još 

zainteresiranih, ono što nam je bitno da imamo najmanje 30-tak prijavljenih kako bi mogli 

napraviti vrednovanje, sjesti sa Agencijom za pravni promet, napraviti konačno listu i krenuti 

u realizaciju toga. Još bi se samo nadovezao na prometni elaborat, kao što je pročelnik Šimić 

rekao, prometni elaborat je u završnoj fazi izrade, ja vjerujem da će on biti gotov tijekom 

ovog tjedna, tako da ćemo moći svakako slijedeći tjedan napraviti još jedan sastanak sa 

Savjetom za promet Grada Valpova, gdje će predstavnici tvrtke Rencon još jednom detaljno 

prezentirati cijeli prometni elaborat, od strane samog Savjeta su bila dva dodatna prijedloga za 

jednu regulaciju na lokaciji  Agroparka, tako da se sada razmatra taj dio, i vrlo vjerojatno 

tijekom idućeg tjedna bi mi trebali imati konačan elaborat kojeg šaljemo na suglasnost 

Županijskoj upravi za ceste, Hrvatskim cestama i svakako policiji, a nakon toga će biti 

elaborat predočen na Gradskom vijeću, tako da vjerujem da bi početkom 4. mjeseca taj 

elaborat trebao biti završen.       
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Oliver Vazdar 

- odgovor na pitanje vijećnika Brune Čačića, vezano za poduzetnike, ugovori su potpisani 

negdje pred kraj godine, tako da nije bilo niti vremena, ni mogućnosti da se to već realizira, 

ali bit će isplaćeno u roku od tjedan dana, tako je planirano. 

- odgovor na pitanje vijećnika Željka Varžića, vezano za priljeve od poreza na dohodak, oni 

jesu u prva dva mjeseca nešto bolji u odnosnu na prva dva mjeseca u prošloj godini, na idućoj 

sjednici će biti 99% jedan rebalans Proračuna, pa ćete tamo dobiti detaljnije pokazatelje, 

odnosno vidjet ćemo da li ćemo mijenjati projekcije što se tiče prihoda. 

- odgovor na pitanje vijećnika Igora Kneževića, vezano za udruge, moram provjeriti iznose, 

odnosno postotke i to sve, tako da ćete dobiti pisani odgovor na idućoj sjednici. 

 

 Predsjednik Gradskog vijeća zaključuje raspravu, budući da nije više bilo pitanja. 

 

TOČKA 3. IZVJEŠĆE O STANJU SIGURNOSTI NA PODRUČJU GRADA  

       VALPOVA ZA 2023. GODINU 

 

 Vlado Krznanić – ukratko je obrazložio predmetni materijal. 

 

Predsjednik otvara raspravu. U raspravi je sudjelovao Bruno Čačić. 

 

Bruno Čačić 

- molio bih pojašnjenje na ovaj statitistički podatak teške krađe, na neotkrivene počinitelje, od 

15 teških krađa, 4 su otkrivene, 11 nisu, to je povećanje dosta veliko, da li su to neki lokalci 

ili organizirane skupine ili niste dovoljno ekipirani da bi to mogli naći. Također me zanima, a 

u ovome izvješću nema ništa o nelegalnim prelascima migranata, da li toga ima na našem 

području, nešto smo čuli da je bilo u Belišću, da li ima toga u Valpovu, da li su zabilježene te 

migracije kroz područje Grada Valpova? 

 

Vlado Krznarić 

- odgovori na pitanje vijećnika Brune Čačića, mislim da ste vidjeli, gosp. Vazdar je ovdje, ja 

mu se zahvaljujem na redovitom izvješću PU, PP, kaznena djela su rješena u ovoj godini, 

prikazat ćemo ih u idućem izvješću, mislim da je gosp. Vazdar to prenio prije dva dana, imali 

smo hvatanje počinitelja, i rješili smo tih 12 kaznenih djela na području Grada Valpova prošli 

tjedan. Što se tiče migracija, mi nemamo taj problem ovdje. 

 

Predsjednik zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su 

vijećnici usvojili jednoglasno (14 glasova ZA) ovu točku dnevnog reda. 

 

TOČKA 4. PRIJEDLOG ANALIZE STANJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE NA  

        PODRUČJU GRADA VALPOVA U 2023. GODINI 

 

 Stjepan Koški – ukratko je obrazložio predmetni materijal. 

 

Predsjednik Gradskog vijeća poziva predsjednika Odbora za financije i proračun da 

nas izvjesti kako su glasali članovi Odbora po točkama dnevnog reda.  

 

 Josip Medved - Odbor za financije i proračun je na svojoj 27. sjednici, održanoj 05. 

ožujka 2024. godine razmatrao točke 4., 6., 8., 10., 11., 13. i 14. dnevnog reda Gradskog 

vijeća, te ih usvojilo jednoglasno (4 glasa ZA). 
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Predsjednik otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednik 

zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili 

jednoglasno (14 glasova ZA) ovaj prijedlog. 

 

TOČKA 5. PRIJEDLOG PROVEDBENOG PLANA UNAPREĐENJA ZAŠTITE OD  

        POŽARA ZA PODRUČJE GRADA VALPOVA ZA 2024. GODINU 

 

 Stjepan Koški – ukratko je obrazložio predmetni materijal. 

 

Predsjednik otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednik 

zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili 

jednoglasno (14 glasova ZA) ovaj prijedlog. 

 

TOČKA 6. PRIJEDLOG PLANA RAZVOJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE NA 

        PODRUČJU GRADA VALPOVA ZA 2024. GODINU 

 

 Stjepan Koški – ukratko je obrazložio predmetni materijal. 

 

Predsjednik otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednik 

zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili 

jednoglasno (14 glasova ZA) ovaj prijedlog. 

 

TOČKA 7. PRIJEDLOG II. REVIZIJE PROCJENE RIZIKA OD VELIKIH  

        NESREĆA ZA PODRUČJE GRADA VALPOVA 

 

 Stjepan Koški – ukratko je obrazložio predmetni materijal. 

 

Predsjednik otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednik 

zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili 

jednoglasno (14 glasova ZA) ovaj prijedlog. 

 

TOČKA 8. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O DAVANJU ODOBRENJA NA PROGRAM 

        RADA I FINANCIJSKI PLAN SAVJETA MLADIH GRADA VALPOVA  

        ZA 2024. GODINU 

 

 Katarina Sopek – ukratko je obrazložila predmetni materijal. 

 

Predsjednik otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednik 

zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili 

jednoglasno (14 glasova ZA) ovaj prijedlog. 

 

TOČKA 9. PRIJEDLOZI: 

A) ODLUKE O PRODULJENJU UGOVORA O OSNIVANJU PRAVA 

GRAĐENJA, 

B) ODLUKE O PRODULJENJU UGOVORA O KUPOPRODAJI 

      GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA U VLASNIŠTVU GRADA VALPOVA 

 

Marko Vuksanić – ukratko je obrazložio predmetni materijal. 

 

Predsjednik otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednik 

zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili 

prijedloge: 
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a) Odluke o produljenju Ugovora o osnivanju prava građenja, 

    jednoglasno (14 glasova ZA), 

 b) Odluke o produljenju Ugovora o kupoprodaji građevinskog zemljišta u  

    vlasništvu Grada Valpova 

    jednoglasno (14 glasova ZA). 

 

TOČKA 10. PRIJEDLOG ODLUKE O IZVRŠAVANJU PROGRAMA JAVNIH 

            POTREBA U SPORTU GRADA VALPOVA 

 

Marko Vuksanić 

- prije nego pređem na ovu točku dnevnog reda, ja bih se samo osvrnuo na pitanje vijećnika 

Kneževića što se tiče financiranje udruga u sportu i ovih ostalih udruga iz društvenih 

djelatnosti, ono što bi svakako napomenuo da udruge u sportu, prvenstveno njihovo 

financiranje ide preko Zajednice športskih udruga, dok ove ostale udruge što se tiče kulture, 

društvenih djelatnosti, braniteljske udruge, iz područja zdravstva, invalidne udruge, one se 

financiraju direktno iz Proračuna. Ovaj natječaj što je bio raspisan za udruge u sportu jesu 

prvenstveno ona sredstva koje su udruge u sportu dobivale kroz MO, tako da je iz tog razloga 

išao taj natječaj. 

 

Marko Vuksanić – ukratko je obrazložio predmetni materijal. 

 

Predsjednik otvara raspravu. U raspravi je sudjelovao Alenko Bajer. 

 

Predsjednik zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su 

vijećnici usvojili jednoglasno (14 glasova ZA) ovaj prijedlog. 

 

TOČKA 11. IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PLANA DJELOVANJA GRADA VALPOVA 

            U PODRUČJU PRIRODNIH NEPOGODA ZA 2023. GODINU 

 

Marko Vuksanić – ukratko je obrazložio predmetni materijal. 

 

Predsjednik otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednik 

zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili 

jednoglasno (14 glasova ZA) ovu točku dnevnog reda. 

 

TOČKA 12. IZVJEŠĆE O PRIMJENI AGROTEHNIČKIH MJERA I MJERA ZA  

          UREĐIVANJE I ODRŽAVANJE POLJOPRIVREDNIH RUDINA NA  

          PODRUČJU GRADA VALPOVA U 2023. GODINI 

 

Marko Vuksanić – ukratko je obrazložio predmetni materijal. 

 

Predsjednik otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednik 

zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili 

jednoglasno (14 glasova ZA) ovu točku dnevnog reda. 

 

TOČKA 13. IZVJEŠĆE O OSTVARIVANJU PROGRAMA KORIŠTENJA  

          SREDSTAVA OD RASPOLAGANJA POLJOPRIVREDNIM  

          ZEMLJIŠTEM U VLASNIŠTVU REPUBLIKE HRVATSKE ZA  

          GRAD VALPOVO U 2023. GODINI 

 

Marko Vuksanić – ukratko je obrazložio predmetni materijal. 
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Predsjednik otvara raspravu. U raspravi su sudjelovali Željko Varžić i Marko 

Vuksanić. 

 

Željko Varžić 

- htio sam postaviti pitanje za sanaciju poljskih puteva, ovdje ih sada nema, a to je trošak koji 

je normalan koji je potrebit, svake godine taj dio radimo pa samo ako možete odgovoriti zašto 

u ovim materijalima nemamo te troškove, a to smo uvijek vodili kao troškove u poljoprivredi? 

 

Marko Vuksanić 

- odgovor na pitanje vijećnika Željka Varžića, mislim da svi dobro znamo da je Grad Valpovo 

već dugi niz godina ostvarivao određena sredstva što se tiče prodaje državnog zemljišta, 

velika večina zemljišta na području Grada Valpova je prodana, ta sredstva su utrošena, njih 

jednostavno više nema, tako da se sredstva koja se ostvaruju od raspolaganja državnog 

zemljišta svake godine sve više i više smanjuju, 2010. godinu su bila negdje oko 2,5 mil. kn, 

sada je to palo na nekih 70.000 Eura, te iz tog razloga tijekom 2022. godine, kada smo 

planirali Proračun za 2023. godinu, razmišljali smo na koji način rasporediti ta sredstva, tako 

da su se sredstva od tih 76.600 Eura koliko je bilo planirano da ćemo ostvariti su raspoređena 

velikim djelom na potpore za poljoprivrednike od 66.000 Eura, a preostalih 10.000 Eura je 

raspoređeno na troškove vezane uz provedbu Zakona o poljoprivrednom zemljištu. Nekoliko 

puta smo pričali na Gradskom vijeću da bi mogli neke parcele dati u natječaj, da bi mogli 

raspisati za njih natječaj, mormo imati sređeno imovinsko stanje, mora biti usklađena ona 

situacija kako je to u Katastru, kako je to u Gruntovnici, tu se rade određeni elaborati koji 

poprilično koštaju, zato iz tog razloga je i ostavljeno ovih 10.000 Eura. Bez obzira što u ovaj 

program raspolaganja tijekom protekle godine nisu planirana sredstva za saniranje otresnica, 

ona su planirana u komunalnom programu, tako da će ona ove godine svakako ići, s obzirom 

kao što sam bio napomenuo da je došlo do novog Pravilnika o revalorizaciji zakupnine, 

odnosno naknade državnog zemljišta, sredstva koja ćemo ostvariti ove godine će se drastično 

povečati, tako da će jedan od prijedloga našeg Upravnog odjela svakako biti da se iz 

Upravnog odjela što se tiče sanacije nerazvrstanih cesta, odnosno da se izgradnja otresnica 

ponovo vrati u ovaj program i da tu predvimo ta sredstva, tako da, ne znači da se ove godine 

neće ići u ta sredstva s obzirom da ona nisu navedene u tom programu, ali su ona svakako 

planirana u programu komunalnog odjela.        

 

Predsjednik zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su 

vijećnici usvojili jednoglasno (14 glasova ZA) ovu točku dnevnog reda. 

 

TOČKA 14. IZVJEŠĆE GRADA VALPOVA O PROVEDBI PLANA  

          GOSPODARENJA OTPADOM REPUBLIKE HRVATSKE ZA  

          RAZDOBLJE OD 2017.-2022. GODINE ZA 2023. GODINE 

 

Marko Vuksanić – ukratko je obrazložio predmetni materijal. 

 

Predsjednik otvara raspravu. U raspravi su sudjelovali Bruno Čačić i Marko Vuksanić. 

 

Bruno Čačić 

- s izvješćem se u potpunosti slažem, samo da mi pojasnite vezano za biorazgradivi 

komunalni otpad, da bi bio uspješan moraju tu biti one smeđe kante, one su odobrene, a njih 

nema još dan danas, mislim da je prošlo 2 godine od odobravanja nabavki smeđih kanti, što je 

s time? I još jedna stvar s kojom se ne slažem, a to ste naveli u izvješću, sanacija lokalnih 

onečišćenih otpadnih i odbačenih okoliša, naveli ste da u 2023. godini nije bilo sanacije, s 

time se ne slažem, jer Starovalpovački put, cesta prema Dravi prije benta, tuda prolazim 

svakodnevno, divlji deponij je prije 4 godine saniran, mislim da je čak jedna udruga to 
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rješavala uz pomoć komunalaca, i sada je opet tamo u zadnju godinu dana divlji deponij 

konstantno, i konstantno se iz mjeseca u mjesec povećava, nije baš ogroman, ali se povećava 

uz tu glavnu cestu koja ide prema Dravi, samo bi rekao da ovo baš nije točno. 

 

Marko Vuksanić 

- odgovor na pitanje vijećnika Brune Čačića, koliko imam informaciju da su bio kante 

nabavljene i da je krenula podjela istih, mislim da je popriličan broj tih kanti kupljen, siguran 

sam da je podjela krenula prije mjesec i po dana. Što se tiče divljih deponija, onaj podatak 

koji smo mi dobili od strane tvrtke Urbanizam i našeg upravnog odjela, divljih deponija na 

području Grada Valpova nije bilo, znači nije izvršena sanacija, međutim, ovaj dio divlje 

deponije koje se nalazi uz odlagalište otpada Belišća nije u nadležnosti Grada, to bi trebalo 

svakako sanirati Belišće koje i upravlja tim otpadom, cjelo odlagalište otpada je na 

katastarskoj općini Valpovo, cijela ta parcela je pod koncesijom Grada Belišća, i oni bi to 

trebali sanirati.   

 

Igor Uranjek 

- zahvaljujem se vijećnicima na konstruktivnoj raspravi, i upozoravam vijećnike, da sve 

ovakve rasprave koje se vode s mjesta neće biti u zapisniku, te moli zapisničarku da to uđe u 

zapisnik. 

 

Predsjednik zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su 

vijećnici usvojili jednoglasno (14 glasova ZA) ovu točku dnevnog reda. 

 

TOČKA 15. IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PROGRAMA RADA GRADSKOG VIJEĆA  

          GRADA VALPOVA ZA 2023. GODINU 

 

Igor Uranjek – ukratko je obrazložio predmetni materijal. 

 

Predsjednik otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednik 

zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili 

jednoglasno (14 glasova ZA) ovu točku dnevnog reda. 

 

TOČKA 16. PITANJA I PRIJEDLOZI 

 

………. 

 

 Budući se nitko nije javio za riječ pod ovom točkom dnevnog reda, predsjednik 

Gradskog vijeća Grada Valpova zaključuje rad sjednice u 21:30 sati.  

 

 

 

        ZAPISNIČAR              TAJNIK GRADA           PREDSJEDNIK 

               GRADSKOG VIJEĆA 

 

    Tonka Bartulović-F.        Zvonko Barišić, dipl. iur.              Igor Uranjek 

 

 

 

 

 


